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MFK Ružomberok AS Trenčín

PREDSTAVUJEME SÚPERA – AS TRENČÍN
Síce sa história terajšieho trenčianskeho klubu datuje od deväťdesiatych rokov dvad-

siateho storočia, futbal sa hral pod hradom Matúša Čáka už dávno predtým. Prvý klub v 
Trenčíne TTS, vznikol v roku 1905. Celok neskôr pod názvom Jednota Trenčín postúpil do 
1. československej ligy, v ktorej obsadil v sezóne 1962/63 konečné 2. miesto a prebojoval 
sa do Stredoeurópskeho pohára. V roku 1992 bol založený klub Ozeta Dukla Trenčín a v 
roku 1997 postúpil do najvyššej slovenskej súťaže. V sezóne 2002/03 zmenil názov na 
Laugaricio Trenčín a od sezóny 2003/04, ho poznáme pod súčasným názvom AS Trenčín. 
V sezóne 2007/08 vypadol do 2. ligy, odkiaľ sa vrátil v ročníku 2011/12 a ako nováčik sa 
umiestnil na sympatickej 5. priečke. V nasledujúcich ročníkoch Trenčania obsadili medai-
lové pozície, znamenajúce účasť v pohárovej Európe.

V sezónach 2014/15 a 2015/16 futbalisti spod hradu Matúša Čáka ovládli súťaž a dva-
krát po sebe vyhrali double. V Európskej lige sa naposledy predstavili v ročníku 2018/19, 
keď v predkolách prešli cez FK Buducnost Podgorica, Górnik Zabrze aj cez vysoko favori-
zovaný Feyenoord Rotterdam. Dostali sa tak až do play-off kola, z ktorého mohli postúpiť 
do skupinovej fázy Európskej ligy, lenže pred jej bránami im vystavila stopku Larnaka.

	1	 Attila Horváth
	33 	 Boris Halada
34	 Dávid Húska
35	 Branislav Sokol
	
	2	 Alexander Mojžiš
	5	 Tomáš Král (Česko)
	7	 Adrián Slávik
16	 Daniel Köstl (Česko)
18	 Martin Šulek
19	 Martin Gomola
23	 Giuliano Antonio Marek
28	 Alexander Selecký
30	 Dominik Mašek (Česko)
36	 Lukáš Endl (Česko)

	3	 Peter Doroš
	4	 Oliver Luterán
	6	 Timotej Múdry
	8	 Ján Murgaš
10	 Martin Chrien
11	 Vojtěch Novák (Česko)
15	 Martin Bačík
17	 Adam Tučný
20	 Marián Chobot
22	 Tomáš Buchvaldek (Česko)
24	 Patrik Jevoš
25	 Samuel Grygar (Česko)
31	 Lukáš Fila (Česko)

13	 David Jackuliak
14	 Jan Hladík (Česko)
26	 Marko Kelemen
38	 Ondřej Šašinka (Česko)
	  
	 	 Jaroslav Köstl, Ľubomír Kordanič
	 	 Marek Herčut, Lukáš Hošala
	 	 Jozef Kapláň, Ľuboš Hajdúch

Lukáš Dzivjak (hlavný rozhodca, Hranovnica), Branislav Hancko (1. asistent rozhodcu, Nováky), Tomáš 
Straka (2. asistent rozhodcu, Bratislava), Filip Malárik (4. rozhodca, Bratislava), Igor Valent (VAR, Šaľa), 
Tobiáš Pacák (VAR, Malcov), Štefan Korman (delegát SFZ, Nitra), Martin Balko (pozorovateľ rozhodcov, Martin)
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i   	1	 Andrija Katić (Srbsko)
30	 Matúš Sláviček
74	 Alex Húdok
83	 Luka Damjanović (Bosna a Hercegovina)

12	 Nikolas Brandis
14	 Jakub Holúbek
17	 Kristo Hussar (Estónsko)
23	 Viktor Šimić (Chorvátsko)
25	 Lukáš Skovajsa
29	 Loic Bessilé (Francúzsko, Togo)
33	 Richard Križan
90	 Hugo Pavek
95	 Papa Diouf (Senegal)

	5	 Fedor Kasana
	6	 Antonio Baždarić (Chorvátsko)
	8	 Tadeáš Hájovský
10	 Molik Jesse Khan (Trinidad a Tobago)
16	 Sean Goss (Severné Írsko)
18	 Markus Poom (Estónsko)
19	 Gia Nadareishvili (Gruzínsko)
26	 Richie Musaba (Holandsko, DR Kongo)
28	 Shakhmurza Adyrbekov (Kazachstan)

	7	 Eynel Soares (Kapverdy)
	9	 Cody David (Nigéria)
11	 Roshaun Mathurin (Anglicko)
20	 Nentaka Bangs (Nigéria)
21	 Lukáš Mikulaj
22	 Dimitri Jepihhin (Estónsko)
27	 Dylann Kam (Burkina Faso)
70	 Franko Sabljić (Bosna a Hercegovina)
80	 Denis Adamkovič
99	 Pepijn Doesburg (Holandsko)
	 	 Marselino Ferdinan (Indonézia)

	 	 Ricardo Moniz, Peter Kleščík
	 	 Peter Čögley, Šimon Masár, Miljan Vesić



Počas ročníka 2020/21 sa AS Trenčín vrátil na svoj zrekonštruovaný štadión a zmenil 
logo. S týmto súperom sme sa v aktuálnej sezóne stretli zatiaľ trikrát, keď sme v základnej 
časti vyhrali na jeho štadióne 3:0, následne sme s ním doma remizovali 0:0 a nadstavbový 
duel v Trenčíne sa skončil našou prehrou 1:3.

NA ZÁPADNEJ TRIBÚNE SME VYMENILI SEDADLÁ

MFK Ružomberok pristúpil v druhej polovici minulého mesiaca k výmene sedadiel na 
západnej B tribúne s cieľom zvýšiť komfort návštevníkov futbalových zápasov.

Na západnej B tribúne sa nachádza 2 536 sedadiel, pričom podstatná väčšina z nich bola 
na tribúne už od jej výstavby v roku 1997. Po dvadsiatich deviatich rokoch používania čelili 
náročným klimatickým podmienkam, boli materiálovo amortizované, estetickosťou, kvali-
tou a opotrebením už nevyhovovali potrebám klubu a fanúšikov. Výmenou sedadiel sme 
zvýšili komfort pre divákov na tribúne B. Výmena bola hradená z vlastných zdrojov klubu a 
fanúšikovia si ich prvýkrát vyskúšali na celej západnej tribúne v domácom ligovom súboji s 
Prešovom.

Nové sedadlá sú pevné, celoplastové, z polypropylénu, spĺňajúce normy STN EN, SFZ 
a UEFA, vhodné do exteriéru. Spĺňajú protipožiarnu odolnosť a farebnú stálosť. Taktiež sú 
odolné voči nízkym a vysokým teplotám aj voči ÚV žiareniu. Farba sedadiel na západnej 
tribúne sa zmenila z mestských farieb na klubové, keď červené sedadlá nahradili oranžové a 
žlté, tvoriace nápis „RUŽOMBEROK“, sa vymenili za čierne.

Západná tribúna s novými sedačkami.  				                    Foto: Matej Sagan



MFK RUŽOMBEROK POMOHOL DEŤOM V NEMOCNICI

Počas súboja so Slovanom Bratislava sme si spolu s naším súperom pripomenuli deväť-
desiate výročie narodenia legendy obidvoch klubov Jozefa Vengloša. Súčasťou spomienky 
na slávneho ružomberského rodáka bol aj nástup v špeciálnych tričkách, ktoré následne pu-
tovali do dražby.

Po tom, čo sa ukončila dražba a všetci záujemcovia si odkúpili pamätné tričká, sme vy-
zbieranú sumu zaokrúhlili na 1 000 €. Zástupcovia klubu odovzdali šek OZ LIENKA pri 
Detskej klinike ÚVN SNP, Ružomberok – Fakultná nemocnica. Cieľom tohto združenia je 
vytvárať plnohodnotné podmienky pre choré, handicapované, aktuálne sociálne ohrozené 
deti a ich rodičov hospitalizovaných v Detskej klinike ÚVN SNP, poskytovanie všestrannej 
pomoci a vytváranie efektívnych finančných a materiálnych podmienok pre ich komplexnú 
liečbu a rekonvalescenciu.

Vyzbierané peniaze budú slúžiť na skvalitnenie materiálno-technického vybavenia klini-
ky, urýchlenie diagnostického procesu, vytvorenie väčšieho pohodlia pre deti aj ich rodičov 
a rozšírenie možností rehabilitácie. 

Prispieť môžete aj vy na účet: IBAN SK51 0900 0000 0003 3488 1303
Ďakujeme vám všetkým, ktorí ste sa zapojili do dražby a prispeli na dobrú vec!

Odovzdanie šeku.  						                     Foto: Matej Sagan



POSLEDNÉ TEMATICKÉ KOLO SEZÓNY BOLO VENOVANÉ BIELEJ PASTELKE
Siedme nadstavbové kolo Niké ligy, ktoré sme odohrali v Košiciach, bolo venované 

pomoci Únii nevidiacich a slabozrakých Slovenska (ÚNSS).
Tematické kolo prinieslo rôzne sprievodné aktivity, osvetu a aj finančnú pomoc, keď 

za každý rohový kop v danom kole mal titulárny partner súťaže, spoločnosť Niké, veno-
vať z Fondu pre budúcnosť športu Bielej pastelke 200 €. 

Celkovo sa v šiestich dueloch siedmeho nadstavbového kola zahrávalo 53 rohov, čo 
predstavovalo sumu 10 600 €. Táto suma však bola spoločnosťou Niké zaokrúhlená na 
20 000 €.

„Samotná čiastka 20-tisíc eur nás veľmi potešila. Čakali sme o niečo menšiu, ktorá by 
nás však takisto potešila a tiež by nám to pomohlo. Použijeme ju predovšetkým na do-
financovanie našej bezplatnej pomoci. Ide najmä o sociálne služby, ktorými pomáhame 
našim klientom. 

Napríklad, učíme ich Braillove písmo, chôdzu s bielou palicou, orientovať sa v ich 
domácom prostredí, pracovať s rôznymi lupami či s telefónmi s hlasovým výstupom. 
Čiže všetky činnosti, vďaka ktorým môžu plnohodnotne fungovať. Okrem toho sa snaží-
me debarierizovať spoločnosti, dávame pozor na legislatívu a podobne,“ konštatovala PR 
manažérka ÚNSS Eliška Fričová.

Oliver Luterán a Lukáš Fila sa výborne zhostili úlohy sprievodcov po našom štadióne.                   Foto: Matej Sagan



  Por.      Team      Zápasy    Výhry      Remízy      Prehry        Skóre     Body
Tabuľka Niké ligy – 8. kolo nadstavby

   2	 AS	Trenčín	 	 	 30	 12	 3	 15	 28	–	47	 39

  	1	 FC	Košice	 	 	 30	 12	 4	 14	 49	–	51	 40

   3 3 MFK Skalica  30 8 8 14 33 – 42 32MFK Skalica  30 8 8 14 33 – 42 32

  	4	 MFK	Ružomberok	 	 30	 7	 11	 12	 30	–	46	 32

  	5	 KFC	Komárno	 	 30	 7	 8	 15	 32	–	44	 29

   6	 FC	Tatran	Prešov	 	 30	 5	 12	 13	 26	–	42	 27

Súčasťou tematického kola bola aj komentovaná prehliadka štadiónov Niké ligy pre 
členov Únie nevidiacich a slabozrakých Slovenska. Výnimkou nebol ani náš štadión, kde 
sa úlohy sprievodcov sympaticky zhostili ružomberskí hráči Oliver Luterán a Lukáš Fila. 
Dvojica našich futbalistov previedla členov ÚNSS vnútornými priestormi východnej A 
tribúny, pričom miestami našim sprievodcom sekundovali aj ďalší spoluhráči a členovia 
realizačného tímu. Celá prehliadka vyvrcholila fotením, odovzdaním podpiskariet a klu-
bových šálov na hlavnom ihrisku.

Toto kolo projektu Niké liga pomáha bolo posledným v aktuálnej sezóne. Počas dvoch 
ligových ročníkov sme spoločne pomohli ôsmim organizáciám, ktoré podporujú a pomáhajú 
rôzne znevýhodnené skupiny ľudí a angažujú sa v oblastiach, často stojacich na okraji záuj-
mu kompetentných. 

„Som veľmi rád, že pomaličky už môžeme hovoriť o tradícii. Dosiaľ sme mali osem kôl 
pomoci, podporili sme osem rôznych subjektov. Som s tým spokojný, jednak preto, že sme 
celkovo pomohli čiastkou 160-tisíc eur. Zároveň však tá pomoc má aj svoj efekt, vidíme pro-
jekty, ktoré sa rozvíjajú. Tešíme sa na ďalší ročník a ďalšie kolo, ktoré bude opäť súvisieť s 
pomocou tým, ktorí to najviac potrebujú,“ povedal generálny riaditeľ Niké Roman Berger. 

Nástup na duel siedmeho kola nadstavbovej časti Niké ligy.			                  Foto: Matej Sagan
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